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Formátování textu a odstavce – cvičení 
Soubory pro plnění úkolů jsou přiloženy v komprimovaném archivu s názvem 

cviceni_formatovani_m3.zip. Tento archiv si před plněním úkolů extrahujte do vámi 

zvolené pracovní složky. 

 
1.  

Otevřete dokument inflace.docx ze složky cviceni_formatovani_m3. Soubor uložte 

pod názvem inflace_oprava.docx do stejné složky. Odrážkový seznam na první stránce 

dokumentu změňte na číslovaný seznam dle vašeho výběru. Změny v dokumentu uložte. 

 
2.  

V kapitole Index spotřebitelských cen (CPI) naformátujte odstavec začínající slovy 

Index spotřebitelských cen je nejpoužívanější… odstavcovým stylem Běžný text. 

Změny v dokumentu uložte. 

 
3.  

U odstavce začínající slovy V současnosti tento koš… zrušte odsazení odstavce od 

levého okraje stránky. Změny v dokumentu uložte. 

 
4.  

Zarovnání odstavce z minulého úkolu změňte na zarovnání do bloku. Změny 

v dokumentu uložte. 

 
5.  

Přejděte na konec druhé strany dokumentu. V posledním odstavci na této straně 

naformátujte výraz Český statistický úřad písmem Arial. Výrazu nastavte tučný řez 

písma. Změny v dokumentu uložte. 

 
6.  

V odrážkovém seznamu na třetí straně změňte typ odrážek na jiný typ dle vašeho 

výběru. Změny v dokumentu uložte. 

 
7.  

Pomocí vhodného nástroje změňte u textu v první odrážce všechna písmena na malá. 

Změny v dokumentu uložte. 

 
8.  

V celém dokumentu odstraňte automatické dělení slov. Změny v dokumentu uložte. 
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9.  

Přejděte na pátou stranu dokumentu. Spojte odstavec začínající slovy Původní 

rovnováha byla… s odstavcem začínající slovy Na to bude reagovat… do jednoho 

odstavce. Změny v dokumentu uložte. 

 
10.  

U odstavce začínající slovy Novým bodem rovnováhy… zalomte řádek za slovem 

nazývá tak, aby výraz mzdově inflační spirála byl na samostatném řádku. 

Nevytvářejte nový odstavec, zalomte řádek. Změny v dokumentu uložte. 

 
11.  

V první větě odstavce z minulého úkolu naformátujte číslo 3 jako dolní index. Změny 

v dokumentu uložte. 

 
12.  

V odstavci v kapitole 1.3.1 Mírná inflace nastavte řádkování 1,5. Změny v dokumentu 

uložte. 

 
13.  

Přejděte na poslední stranu dokumentu. Z výrazu Phillipsova křivka v poslední větě 

prvního odstavce zkopírujte všechny formátovací vlastnosti do slova nezaměstnanosti 

ve stejné větě. Změny v dokumentu uložte. 

 
14.  

V posledním odstavci dokumentu aplikujte znakový styl Modré slovo na výraz deflace 

v první větě tohoto odstavce. Změny v dokumentu uložte. 

 
15.  

Poslednímu odstavci přidejte ohraničení: jednoduchá čára, šířka 3 b, barva ohraničení 

červená. Změny v dokumentu uložte. 

 
16.  

Z předposledního odstavce dokumentu odstraňte vloženou tabelační zarážku. Změny 

v dokumentu uložte. 

 
17.  

Poslednímu odstavci v dokumentu nastavte mezeru před odstavcem 20 b a mezeru za 

odstavcem 15 b. Změny v dokumentu uložte. Ukončete práci s textovým procesorem. 


